



新闻热线

中国移动  
China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 牌贴遮车牌“9”变“M”

这辆烟台轿车的牌照被市民偶然发现，司机没敢露面接受处理

本报10月27日讯(记者 孙丽娟) 27日上午，市区一停车场内，一辆烟台牌照的轿车用牌贴遮挡号牌，“M”变成“9”。这一伎俩被热心市民偶然发现，交警赶到现场，车主拒不出现，交警只好把车拖离暂扣。

27日9时许，市民王先生途经新威路中国银行环翠支行附近，发现路边停放的一辆

轿车车牌异样。这是一辆烟台牌照的银灰色轿车，车体、车牌较旧。王先生仔细查看，发现车牌号中“9”的背景蓝比较新且凸出，用手一碰，这个“9”竟掉了下来，露出了被覆盖的“M”。

王先生报警。附近执勤的交警一大队民警赶到，发现这辆烟台牌照轿车的前后车牌均用牌贴“9”遮住了字母

“M”，这种牌贴就是扑克牌大小的铁片，与车牌中的数字、字母大小、颜色相仿。一小块磁铁吸在车牌后，用于固定牌贴。

民警查到车主，电话通知他前来，但他拒绝到场。不得已，民警只好拖走。

交警一大队民警介绍，仅10月份大队就查处5起此类篡改车牌的案例。此类牌贴在一

些汽车美容店、网上商铺偷偷销售。记者网上查询，发现此类牌贴的售价从数元到10几元不等，有商家甚至打出了“无扣分，无罚款。车族必备品。外出必备”的口号。

民警介绍，此类行为属使用伪造、变造号牌，不仅要一次记满12分，对车主还可处15日以下拘留并处2000元至5000元以下罚款。

## 惯偷连撬四户 警民堵个正着

本报10月27日讯(记者 王震 通讯员 张书江 刘清华)

24日，羊亭派出所民警与村民联手抓获入室盗窃的王某。王某自8月以来，在威海城区农村溜门撬锁多次入户盗窃，案值两万余元。王某已被刑拘。

24日15时许，羊亭派出所接村民举报，北江疃村发现一形迹可疑男子，疑是小偷。民警赶到村里，村民协助，在一出租屋内抓获正在盗窃的男子王某，查获其扔在现场的一条紫金项链和一把作案螺丝刀。

经查，王某当日到北江疃村盗窃，先后撬了三家平房门锁，第一家没偷到东西，第二家偷了100元钱，第三家偷了40元和一条项链，偷到第四家时被堵在屋里，人赃俱获。

王某交代，8月份以来，他在经区、高区及环翠区羊亭镇等地溜门、撬锁多次入户盗窃，盗得笔记本电脑5台及金项链、手机、现金等物品一宗，案值两万余元。王某已被刑拘。

## “毒驾”无牌车上路被查获

本报10月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张大伟) 25日下午，高速交警支队文登大队民警查获一辆无牌越野车，司机张某还涉嫌“毒驾”。

25日16时许，高速交警支队文登大队卡点中队民警执勤，检查一辆无牌沃尔沃小型越野车时，在司机脚垫底下搜出一把长约40厘米的砍刀、一把水果刀、一根电棍。在驾驶座下，民警还搜出一套“溜冰”工具。

检查司机张某的随身物品，在手包发现一袋装有疑似冰毒的晶体，重约3克。经检测，张某的尿液样本呈阳性，确为吸毒。张某交代，事发当天他刚吸过冰毒。案件已移交临港分局特巡警大队处理。

近日，临港区消防监督人员重点检查施工用活动板房。监督人员要求各单位定人、定岗、定责，明确消防责任。 陈璐

# 轿车罐车迎面撞 消防拆车救出两人



# 轿车冲进海参池 油污导致水受污染

摩托车，立即向右急打方向盘，避开了摩托车。己车却偏离主干道，冲上了绿化带。连续撞倒6棵树后，轿车仍没刹住，一头扎进了路边的一个海参养殖池中。剧烈撞击之下，轿车车身多处损坏，司机腿部受伤。

海参池水深约1米，事故车车头入水，油管泄漏。因车身浸入海水，该车基本报废。油污对海参影响较大，对于养殖损失，司机和海参池负责人还要商讨。



好心的司机为避免撞上